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IN MEMORIAM

IN MEMORIAM

MIHA REMEC, univ. dipl. inž. grad., 1934–2009

Med vsemi mejami, ki so postavljene človeku, tako v mladih kot tudi v zrelejših letih, je smrt 
najbolj dokončna. Ob vesti o nepričakovanem slovesu človeka, ki nam je bil dolga leta blizu, 
se zdrznemo in v trenutku zavemo človeške krhkosti in minljivosti.

V torek, 3. februarja 2009, nas je vse kolege pretresla vest, da je zaključil svojo življenjsko 
pot sodelavec, kolega in prijatelj Miha Remec, univerzitetni diplomirani inženir gradbeništva. 
V strokovno zelo pestrem kolektivu, kot je IBE, je veljal za široko razgledano, požrtvovalno in 
spoštovano osebnost. S svojim značilnim samozavestnim nastopom je uspešno predstavljal 
stroko in podjetje, ki mu je pripadal praktično vse aktivno življenje.

Rodil se je na Lancovem v Radovljici leta 1934, diplomiral leta 1959 na FAGG v Ljubljani na 
gradbenem oddelku ter še istega leta začel strokovno pot projektanta pri podjetju Zueblin v 
nemškem Stuttgartu. Po letu dni tujine se je vrnil in bil dve leti zaposlen na oddelku za arhitek-
turo FAGG kot asistent pri predmetu gradbena mehanika in zasnova konstrukcij. Od leta 1963, 
ko se je zaposlil pri IBE, Inženirskem Biroju Elektroprojekt, je do svoje upokojitve leta 2002 
pri istem podjetju projektiral številne termoenergetske in industrijske objekte doma in v tujini. 
Imel je tudi posebno srečo, ki si je želi vsak projektant, saj so bili praktično vsi projekti, ki jih 
je načrtoval, tudi realizirani in pričajo o uspešnih in inovativnih zasnovah, ki jih je prispeval s 
svojim znanjem, ustvarjalnim instinktom, trdim delom in uspešnim vodenjem svoje ekipe. V 
svoji strokovni karieri je prešel vse razvojne stopnje inženirja, od samostojnih strokovnih del 
konstruktorja do vodje projekta za najzahtevnejše objekte termoelektrarn. Sodeloval je pri 
projektiranju in izgradnji številnih industrijskih objektov predvsem v Sloveniji, na Kosovem, v 
Bosni in Hercegovini, Nemčiji in takratni Sovjetski zvezi. 

Od objektov, ki jih je projektiral oziroma sodeloval kot konzultant, je treba izpostaviti TO Kosovo 
I, TO Kosovo II, TE Trbovlje, TE Šoštanj III (275 MW), TE Šoštanj IV (335 MW), TE Šoštanj V 
(275–325 MW), TE Tuzla B (500 MW), TE Plomin II (200 MW), TO Ljubljana I, TO Ljubljana II, TE 
Brestanica (125 MW), TE Obrovac, TE-TO Ljubljana, tovarno avtomobilov Kinešma, petrokemij-
ski kombinat v Schwedtu, tovarno vlaknenk Lesonit v Ilirski Bistrici, tovarno vlaknenk Lesna v 
Otiškem Vrhu, več objektov v sklopu tovarne Belinka Ljubljana idr.

Realizirane projektne rešitve kažejo na veliko mero inženirskega občutka za optimalne kon-
strukcijske rešitve in tudi inovativen pristop pri reševanju najtežjih inženirskih problemov. Tako 
je na primer temeljenje posameznih vitalnih objektov v TE Šoštanj rešil s takrat originalno 
idejo, danes bi jo imenovali »seizmične izolacije temeljev«, ki dovoljuje horizontalne pomike 
konstrukcij. 

S svojim delom je izredno uspešno predstavljal svoj poklic in s tem tudi inženirsko stroko v 
širšem smislu, kar je zelo pomembno za prosperiteto stroke, in zaradi česar mu je Inženirska 
zbornica Slovenije podelila tudi nagrado za inženirske dosežke.

Miho Remca bomo kolegi, sodelavci in prijatelji ohranili v trajnem spominu kot dobrega in 
delovnega strokovnjaka ter poštenega in iskrenega sodelavca.

Branko Zadnik




